
,ПРОТОКОЛ 
лабораторной работы № 7
ИСПЫТАНИЕ ЦЕНТРОБЕЖНОГО НАСОСА

Постоянная расходомера: С1 = 490 ; 

постоянная насоса: С2 = 2,810-6 ; к.п.д. электродвигателя ηэ = 0,76.

	№ опыта
	рм
	Н1
	Н2
	ΔН
	Qн
	С2·Q2
	Нн
	Nн
	I
	Nпотр
	η

	
	

	МПа
	см
	см
	см
	

	см
	м
	Вт
	А
	Вт
	

	1
	0,540
	0,054
	0

	0
	0
	0
	0,0000582
	0,000000580
	0
	0,95
	157,84

	0

	2
	0,570
	0,057
	2,1
	1
	1,1
	514
	0,7397
	0,007397
	0,37224
	1
	167,2

	0,0022

	3
	0,580
	0,058
	7,6
	3,3
	4,3
	1016
	2,89
	0,0289
	2,87
	1,05
	
175,56
	0,016

	4
	0,570
	0,057
	16,5
	7
	9,5
	1510
	6,38
	0,0638
	9,45
	1,1
	
183,92
	0,051

	5
	0,550
	0,055
	33
	15
	18
	2078
	12,10
	0,121
	24,65
	1,15
	192,28

	0,128

	6
	0,510
	0,051
	48
	22
	26
	2498
	17,47
	0,1747
	42,799
	1,2
	
200,64
	0,213

	7
	0,460
	0,046
	68
	30
	38
	3020
	25,54
	0,2554
	75,62
	1,25
	
209
	0,361

	8
	0,390
	0,039
	92
	40
	52

	3533
	34,95
	0,3495
	121,05
	1,35
	225,72
	0,536

	9
	0,310
	0,031
	117
	52
	65
	3950
	43,69
	0,4369
	169,17
	1,5
	250,8

	0,674

	10
	0,210
	0,021
	147
	64
	110
	4464
	55,79
	0,5579
	244,11
	1,8
	
300,96
	0,811

	11
	0,100
	0,01
	184

	77
	107
	5068
	71,93
	0,7193
	357,31
	2,2
	367,84
	0,97
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Опыт № 1. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 2. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 3. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 4. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 5. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:






Опыт № 6. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 7. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:




Опыт № 8. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:



Опыт № 9. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 10. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:





Опыт № 11. 
Списываем показания манометра , пьезометров , амперметра 






Определяем ΔН:




Определяем подачу насоса Qн 



С1 – постоянная расходомера, равная 490;

Определяем напор насоса :


С2 - постоянная насоса учитывает разность скоростных напоров на входе и выходе насоса, обусловленную разностью диаметров всасывающего и напорного трубопроводов. Постоянная С2 для данного насоса равна 2,8·10-6 с2/см5





Определяем полезную мощность насоса 




Определяем мощность, потребляемую насосом Nпотр 



U=220 В


Определяем к.п.д. насоса η:
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